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Närvarande: Alex Jogeryd, Alexander Schytzer, André Persson, Anton Puhls, David Sjöblom, Elias Adolfsson, Elias Elfstedt, Elis Paulsson, Erik Löfberg, Filip Karlsson, Isac Modig, Jesper Persson, Jon Van Baars, Josef Tholsson, Kristian Andersson, Linus Thorildsson, Lukas Esperi, Maher Suliman, Martin Vestman, Rudy Hernandez, Samuel Hjalmarsson, Samuel Olsson, Sebastian Bredesen, Thomas Lind, Tobias Zetterqvist, Tommy Elfstedt, Lars Paulsson och Niclas Modig.
Anmäld frånvaro: Jesper Mattsson, Jonathan Lidbäck, Milton Fallqvist, Noah Lundqvist och Sebastian Kihlsten. 
Övriga frånvarande: Abdurrahman (Su) Küpeli, Axel Nord, Edvin Thorbjörnsson, Erik Aronsson, och Sebastian Spångberg.

1) Förutsättningar/sammanslagning
· Två lag har blivit ett U-lag. U står för utveckling och ambitionen är att ha ett utvecklingslag, med betoning på utveckling. Det spelar ingen roll om man är 18år eller 35år, det viktiga är att man vill utvecklas.
· 34 spelare på listan är positivt men det innebär utmaningar kring träningsupplägg och möjlighet till matchtid. 
· För att kunna bygga ett lag så behöver man veta vilken gruppen är. Viktigt att delta i gruppen.

2) Närvaro
· Närvaroprocenten hittills under våren varierar från 0% - 90%. Träningsnärvaro påverkar matchtid. Med låg träningsnärvaro kan man inte räkna med mycket speltid, kanske ingen speltid alls.
· Närvaron varierar mellan träningarna. Det är hög närvaro på tisdagsträningen, lägre på onsdagsträning och på fredag-/lördagsträning.
· Alla uppmanades att tänka till kring den egna närvaron och ambitionsnivå och varje spelare kommer att bli kontaktad av ledare.
· Det blir förhoppningsvis också ett juniorlag som vi kommer att behöva stötta med våra spelare födda 2001 och senare.

3) Medlemsavgifter och träningsavgifter
· I februari kommer fakturor att skickas ut. Medlemsavgiften väntas ligga kring 250:- och träningsavgift kring 900:-. Föreningen har inte meddelat exakta nivåer än.

4) Nya spelare
· Nya spelare måste kontakta ledare innan de dyker upp. Normalfallet är då att man får en månad på sig att visa att man verkligen vill vara med och därefter tas ett beslut.

Träningsmatcher
· Första träningsmatch bokad 8 mars mot Norrstrand. Spelas på Västerstrand. 


5) Övriga frågor 
· Under våren sker en kick-off med lagbyggande aktivitet, diskussion om mål med säsongen, genomgång av spelsystem mm. 
·  
· Inga övriga frågor 

Vid tangenterna: Niclas 
 
